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Wellbeing

1. Odhadněte, kolik procent žáků vaší školy úplně vypadlo ze systému distančního
vzdělávání?  (tzn., že se vůbec žádnou formou nezúčastnili dálkové výuky)

2. Pokud chcete, můžete uvést konkrétní příklad takového žáka:

3. Řešíte v současné situaci jako ředitelé školy nějak wellbeing svých učitelů?

72 Odpovědi 19:48 Průměrná doba vyplňování Aktivní Stav

Nejnovější odpovědi
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72
Odpovědi

Nejnovější odpovědi

"Cizinec, který hrál hokej v našem městě. Přestoupil k 1. 9. 2…
37

Odpovědi

ANO 55

NE 17



12. 4. 2021 Microsoft Forms

https://forms.office.com/Pages/AnalysisPage.aspx?id=xCkX_oFEoky42EHZNhaXxagtv68o9vhMsDohq-IHpphURVVKSk8wMkxQNUVUVE9QSkc… 2/4

4. Řeší nějak vaši učitelé wellbeing svých žáků?

5. Pokud učitelé WB řeší, je rozdíl mezi 1. a 2. stupněm školy?

6. Jaké metody a formy práce učitelé využívají při řešení wellbeingu? (Odpovídejte
pouze v případě, že jste v otázce 4 odpovědeli ANO)

7. Pokud budou vyhlášeny letní vzdělávací kempy, zúčastní se z vaší školy nějací
učitelé a žáci?

ANO 47

NE 8

Nedokáži posoudit 17

ANO 35

NE 10

Nedokáži posoudit 26

Nejnovější odpovědi

"Sdílení v kruhu při "třídnických hodinkách", ze své podstaty …

"Rozhovor. Pozorování. Individuální konzultace, pestré meto…

"30 minutová přestávka s pobytem venku, hodnotové vzdělá…

44
Odpovědi

ANO 18

NE 9

Nedokáži posoudit 45
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8. Odhadovaný počet žáků z naší školy, který by se mohl kempů zúčastnit

Nedokážu v tuto chvíli odhad… 44

0-10 5

10-20 11

20-40 9

40-60 1

Více než 60 2
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9. Odhadovaný počet učitelů, kteří by se mohli zúčastnit kempu jako pedagogové:

10. Do jaké míry budete řešit adaptační období po návratu žáků do škol? Prosíme o
stručný popis.

Aktuálně nedokážu odhadnout 38

0-5 24

5-10 10

10-15 0

15-20 0

Více než 20 0

Nejnovější odpovědi

"Zcela v souladu s čerstvým doporučením MŠMT - 2 týdny b…

"Řešíme jako vedení podporou učitelů, nastavením pozitivní…

"Velká míra skupinových práci, pobyt venku, minimálni poče…
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